
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Wij willen geacht worden,
voor de motie op stuk nr. 39 te hebben gestemd.

De voorzitter: De fractie van de PvdD wenst geacht te
worden, voor de motie op stuk nr. 39 te hebben gestemd.

In stemming komt de motie-Bouwmeester c.s. (27565, nr.
41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer Bosma (PVV): Wij hadden tegen de motie op
stuk nr. 40 willen stemmen.

De voorzitter: De fractie van de PVV wenst geacht te
worden, tegen de motie op stuk nr. 40 te hebben
gestemd.

Aangezien de motie-Bouwmeester/Van der Vlies
(27565, nr. 42) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp
van behandeling meer uit.

In stemming komt de motie-Bouwmeester (27565, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schippers (27565, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SGP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Schippers (29835, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Schippers c.s. (27565, nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Dibi (27565, nr.
50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham c.s. (27565, nr.
51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de PvdD, de VVD, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies/Leijten (27565,
nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de SGP en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (27565, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi c.s. (27565, nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind/Leijten (27565,
nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de ChristenUnie, de SGP,
het CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend tijdens het debat over T-DAB, te weten:
- de motie-Gesthuizen over een gecombineerde verdeling
van analoge en digitale frequenties middels een
gewogen toets (24095, nr. 216);
- de motie-Gesthuizen over het garanderen van de
doorgifte van lokale radio voor het uitzenden op T-Dab
op de L-band (24095, nr. 217);
- de motie-Aptroot over een voorstel voor de uitgangs-
punten voor vergunninguitgifte (24095, nr. 218);
- de motie-Aptroot/Van Dam over het uitsluiten van de
dominante marktpartij bij de vergunninguitgifte van de
nieuwe frequenties (24095, nr. 219);
- de motie-Atsma/Kortenhorst over het oormerken van
meer frequentieruimte voor radio (24095, nr. 220).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Gesthuizen (24095, nr. 216).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
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de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen (24095, nr. 217).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot (24095, nr. 218).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot/Van Dam (24095, nr.
219).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma/Roland Kortenhorst
(24095, nr. 220).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend tijdens het debat over de eigen bijdrage
AWBZ, te weten:
- de motie-Kant/Halsema over ingaan van de
gewenningsregeling per 1 maart 2008 (31200-XVI, nr.
102);
- de motie-Kant/Halsema over het actief informeren van
mensen die geconfronteerd worden met een verandering
van de eigen bijdrage AWBZ (31200-XVI, nr. 103);
- de motie-Kant/Halsema over het betalen van de
oorspronkelijke eigen bijdrage gedurende de bezwaar-
periode (31200-XVI, nr. 104).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Kant/Halsema (31200-XVI, nr.
102).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant/Halsema (31200-XVI, nr.
103).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant/Halsema (31200-XVI, nr.
104).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend tijdens het debat over de jacht, te weten:
- de motie-Ouwehand c.s. over het openstellen van het
Kroondomein gedurende het hele jaar (31200-XIV, nr.
161);
- de motie-Ouwehand c.s. over afschaffen van de
representatieve jacht door het staatshoofd (31200-XIV, nr.
162);
- de motie-Van Velzen c.s. over het niet ter beschikking
stellen van middelen ten behoeve van het Koninklijk
Jachtdepartement (31200-XIV, nr. 163);
- de motie-Graus/Brinkman over beëindiging van de jacht
door leden van het Koninklijk Huis (31200-XIV, nr. 165);
- de motie-Graus/Brinkman over inzage van kosten van
het Kroondomein (31200-XIV, nr. 166);
- de gewijzigde motie-Van Gent/Ouwehand over
beëindiging van de hofjacht (31200-XIV, nr. 167).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (31200-XIV,
nr. 161).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (31200-XIV,
nr. 162).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (31200-XIV,
nr. 163).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus/Brinkman (31200-XIV,
nr. 165).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus/Brinkman (31200-XIV,
nr. 166).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
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